

図録の誤植に関するお詫びと訂正

本展公式図録『生誕 100 年 安部公房 21 世紀文学の基軸』にて、下記の誤りがありました。

読者および関係の皆様にお詫び申し上げますとともに、訂正いたします。

169 頁 三木富雄作「EAR.312」図版

前面の亚克力板が表裏逆転

179 頁 映画「1 日 240 時間」スチール

誤 左から平幹二郎、入江美樹 → 正 左から袋正、鍋田千枝子

223 頁 安部真知画『シェイクスピア全集』挿絵原画

誤 小田島雄二訳 → 正 小田島雄志訳